

新县:劲歌热舞老有“范”儿

信阳消息(孔翔)7月14日傍晚,新县体育馆内座无虚席,观众们面含期待,等待着河南省第二届老年人广场舞大赛(新县赛区)暨喜迎新中国成立七十华诞文体汇演的开始。

原本散落在街头巷尾,朴实无华的广场舞迎来“高光”时刻,崭新的服装在灯光下熠熠生辉,一场《欢聚一堂》拉开了演出的序幕。各表演队参赛热情高涨,现代范和民族风欢聚一堂,同台献艺,相互竞技。来自新县和固始县的15支舞蹈队共献上27支歌舞,节目内涵丰富,《快乐跳吧》《吉祥欢歌》讲述人民安居乐业的生活;《踏歌起舞的中国》《点赞新时代》《最美的中国》歌颂祖国不断迈向全面复兴的伟大征程;《精准扶贫奔小康》《幸福是奋斗出来的》号召人们投身于全面建成小康社会的事业中去,演员们热情的舞蹈博得了阵阵喝彩和掌声。



在活动现场,参赛队员徐兰开心地告诉笔者,为了参加这次比赛,她们准备了很长时间,原本只是退休后为了健身娱乐参加的广场舞,现在可以登上大雅之堂,能在祖国的七十华诞到来之际献上自己的祝福,她感到格外有意义。

本次大赛的成功举办也反映出新县群众性文化事业的蓬勃发展,结合“精准扶贫”精细施策,积极打造基层文化阵地,使村级文化广场在各村(居)遍地开花,广场舞乘着东风渐渐走出城区,飞入寻常村落中,老年人实现了老有所乐。



泌河区东双河镇彭洼村共产党员、复员军人翟奎返乡后,留转土地80余亩,投资60余万元,创办起了小龙虾养殖场。由于当地水质洁净,水生物资源丰富,加之科学养殖和管理,养殖出的小龙虾个大、肉厚、色泽鲜艳,经济价值高。目前,翟奎已成了远近闻名的小龙虾养殖专业户。他致富后,不忘乡邻,义务为周边的群众提供养殖小龙虾的种苗和技术,深受广大群众的赞誉。图为该村党支部书记李时洲(右一)向翟奎(左一)了解今年小龙虾养殖情况的情景。李建设 摄

减税降费助发展 热情服务暖人心

固始县税务局秀水税务分局落实减税降费获赠第四面锦旗

信阳消息(李永海)7月15日,河南德仁翔人力资源有限公司经理将印有“新税务减税降费助发展 高效率热情服务暖人心”内容的锦旗,赠送给固始县税务局秀水税务分局,对该分局税务人员在减税降费工作中提供热情服务表示真诚地感谢。

“我公司在减税降费办理过

程中,税务人员不仅耐心细致地为我们进行面对面辅导,还加班加点为我们办理涉税业务,让我们第一时间享受到了减税降费优惠政策,为公司发展带来极大的便利,我们为秀水分局的热情服务点赞。”河南德仁翔人力资源有限公司经理诚恳地说。

自年初以来,该分局为确保减税降费政策不折不扣落地生

根,以增强纳税人获得感、幸福感为抓手,精准发力、迅速推进,通过全方位多渠道开展了政策培训班、下户辅导、纳税人座谈会等方式,向纳税人宣传减税降费政策,了解企业涉税需求。让纳税人尽享改革带来的红利,赢得辖区众多纳税人的赞誉。

据悉,这是该分局今年获得纳税人赠送的第4面锦旗。

县区
传真



光山县白雀园镇

扎实推进林长制落实

信阳消息(邹晓峰 邓勇 谢庆锋)为了切实树立“绿水青山就是金山银山”的理念,光山县白雀园镇坚持绿色发展的理念,扎实推进林长制的有效落实。

该镇把全面落实林长制工作作为发展林业生产的重中之重,新年伊始就出台了《白雀园镇大力推行林长制工作细则》,建立镇、村、组三级林长组织体系,所有山林地块全覆盖,确保了一山一坡、一园一林、一区一域都有专员专管、责任到人。

全镇对各村组统一制作林长制公示牌,“林长”名单、森林资源情况、职责目标和联系方式一目了然。同时,利用会议、横幅等形式,开展森林保护法律法规宣传,让全镇上下认识到实施“林长制”、保护森林环境的重要性。牢固树立发展观念,形成全社会关心、支持、参与、监督绿色生态建设的良好氛围。

结合乡镇振兴、美丽乡村建设,该镇大力开展造林绿化,实施乡村绿化美化工程,按照因地制宜、应绿尽绿、见缝插绿、添彩添景的要求,着力提升城乡绿化美化水平。

泌河区五星街道

举办“青莲荷光”音乐会

信阳消息(刘文强)为庆祝建党98周年、迎接新中国成立70周年,近日,由泌河区五星街道主办、信阳市民族管弦乐学会笛箫葫芦丝专业委员会、信阳市禾牧源生态科技农业发展有限公司承办的“青莲荷光”音乐会在五星街道琵琶山社区观音山脚下的青莲苑举行。

优美的田园风光,沁人心脾的荷花清香,伴随着优美悦耳的经典乐曲,给观众以美的享受。演出人员为观众表演了笛子齐奏《扬鞭催马运粮忙》、小提琴独奏《梁祝》、葫芦丝合奏《月光下的凤尾竹》、唢呐独奏《十送红军》等10多个节目,琵琶山社区小童星翟芊瑜也为观众表演了古筝独奏《渔舟唱晚》。音乐会历时90分钟,在大合唱《我和我的祖国》优美的旋律中拉下帷幕。

罗山县庙仙乡

稻虾田边白鹭飞



近日,在罗山县庙仙乡林道静稻虾共作示范基地的水田里,农民正在栽种晚稻,田边一群白鹭正悠闲栖息觅食,与青山、绿树相映,好一派人与自然和谐共生的美景。据了解,该基地在水稻种植、生长的过程中实行绿色防控,不施农药,大大降低了污染,生态环境的改善,吸引了成群的白鹭,呈现出稻虾田边白鹭飞的景观。白鹭是大自然的“环境监测专家”,在稻田中能看见成群的白鹭,足见其生态环境良好。何铸 摄